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Nitruré Trempé —(©0.08 DIMENSIONS SPECIFIEES TYPE—
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N° de Piéce m [H] V | Tolérance du diamétre de I'arbre de I'axe central applicable P=6 6.5=P=10| 12=P=16 P=20
- _— " . *Notez que pour les manchons ayant une tolérance de dimension V de H7, —0.004 —0.005 —0.006 —0.007
- +
D-ESNB | 1.2344 équivalentsNitruré | Suface: J00H Matrau de bese: 40 34RC 7 |~oo et ecommandé s coriner v s e cnta e 0012 0014 —0017 0020
_— . ! —0.02 yne tolérance de diamétre d'arbre _3 005 'est pas recommandée.
D-ESDB | 1.2344 équivalent | Matériau de base: 50~55HRC La raison en est que la secton S du raccord est plus longue. Vu7
V=30 |[31=V=6.061=V=100] V=10.1
+0.010 +0.012 +0.015 +0.018
X1 b1 (Plage de précision garantie du diamétre de I'arbre) | 0 0 0 0
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+0.05 +0.1
Lo~ (L>200-0L 0) l La dimension C reste inchangée
(®) La nitruration peut s'étendre 2 la téte telle qu'elle est appliquée aprés I'usinage des dimensions V et P.
o ; L 3 o i Plage de précision garantie du diamétre de I'arbre (b1=L—x1)
@ Lorsque le diamétre (D) de la goupille centrale est inséré dans le trou de décharge (C), s'assurer que le diamétre (P) de la goupille centrale X1 max.40
est inséré dans le trou de décharge (C)A[trou de décharge (C) = diamétre de la goupille (D)+1.0 ]
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Nitruré Trempé

—©0.08 DIMENSIONS SPECIFIEES TYPE—

N° de Piéce L P ' (o S
H|T T Toutil N Incréments de |Incréments de|Incréments de [Incréments de|Incréments de | Cmax. Incréments de
ype d'outi 01" 0.0l mm 0.1 mm 0.1 mm 0.1 mm 0.1 mm 1 mm
4 350~ 3.99| 15~ 1.9 24
B s 25| 10.00~20000 401~ 449 1.5~ 24 29
" D-ESNB 5 1 400030000 451~ 4.99| 20~ 2.9 34 20100
N 55 501~ 5.49| 20~ 34 3.9 ONo.4,Nod 5
12344 équivalent | g 551~ 599| 20~ 39 | o> 4.4 Lorsque V1.5~V1.9
+ | 6 | c=v+05 P
Nitruré 6.5 - 6.01~ 6.49| 2.0~ 4.4 ot 4.9
221 40.00~400. _
12 7 | 4000740000 651~ 6.99| 2.0~ 49 | C=P—15 [ 5y
5 75 701~ 749 20~54 | 59
] — — orsque
" 8 751~ 7.99| 25~ 5.9 Lol 6.4 20100
~ 9 8.01~ 8.99| 2.5~ 6.9 incréments de 7.4
| p-espB | 9 | L (L—s) min
10 9.01~ 9,99 25~ 79 0.5 mm 8.4 2
1.2344 équivalent| [ ~y57|  70-007500.00 10.01~11.99 25~ 99 104 | [200~60001 20
7 Tempé 45 | 1201~14.99] 25120 125 | odI~7000) 30
22 s 500.1~800.0 [oo % 1% 5 | [7001~8000 | 40
16 15.01~15.99| 2.5~13.0 135 | 3o01< 5
26/ 8 20 | 100.00~500.00 16.01~19.99| 3.0~16.0 165
@V=pP—20
IN°dePiece] —| L |—[ P |-[ Vv ]-[c]|]-|s]

@ Commande

Modifications

17

D-ESNB4 — 200 — P3.5 — V1.5 — C2.0 — S30

(Waepioce] [T ] [P ]-[V]-[&][5 ] e - wko-te)

D-ESDB 10 — 300 — P9.1 — V5.5 — C6.2 — S50 —

HC10

Détails de la modification B=" P.4

N° de Piece m H] 3P | BBV | Tolérance du diamétre de I'arbre de I'axe central Pge
) | 'surface: 900HV *Veuillez noter que la douille 'éection avec une tolérance de P=6 6.5=P=10 | 12=P=16 P=20
D-ESNF | 12344 équivantsNiruré M;éri;cdzbasg L3RG g, CimensinY de H7 aune longue durée de vie. oérance de 0,004 —0.005 —0.006 0007
— g6 | H7 *, dimension V de H7 a une longue de précision S et n'est pas —0.012 —0.014 —0.017 —0.020
D-ESDF |1.2344 équivalent Matériau de base: 002 yapige & rutiisaton convient pas a ufiisaton d'une goupille
’ 50~55HRC centrale avec une tolérance du diamétre de Iarbre de —§ oos. VH7
0 45 V=30 |3.1=V=6.0/6.1=V=10.0] V=10.1
(L—S) -5 S 0
S ‘ +8.01O +8.012 +8.015 +8.018
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Lo (>500-L o) ‘ La dimension C reste inchangée
(®) La nitruration peut s'étendre 2 la téte lorsqu'elle est appliquée aprés I'usinage des dimensions V, D et P.
(®) Lorsque la partie du diamétre (D) de la goupille centrale étagée est insérée
dans le trou de décharge (C) du type D-ESNF, D-ESDF, s'assurer que\ trou de décharge (C) = diamétre de I'axe (D) +1.0 \
N° de Piéce L \") @P C N S
s Type d'outil| D |incréments de |Incréments de |Incréments de| Incréments de|Incréments de Cmax- incréments de|  Incréments de
0.01 mm 0.1 mm 0.1 mm 0.01mm 0.1 mm 1mm 5 mm
5 2.0~ 3.0 | 3.50~ 4.95 35
10 | 3 50.00~300.00
5.5 2.0~ 3.5 | 3.50~ 5.45 C=V+0.5 4.0
=V+0. ~
D-ESNF | 6 2.0~ 4.0 | 4.00~ 595 et 45 T 20 1(?_2) =
1.2344 équivalent || 6.5 4.00~ 6.45(C=P—1.0| 5.0 N;I: 50.00~60.00 20
12 ¥ 50.00~500.00 2.0~ 45 3 60,01~ 30
Nituré 7 - 4.00~ 6.95 5.0
5 7.5 2.0~ 5.0 | 400~ 7.45|[ DLrue |75
— 400~ 745 L>3000.5 mm j
14 8 25~ 5.5 5.00~ 7.95 incréments 6.0
9 70.00~500.00 3.0~ 6.5 | 6.00~ 8.95 7.0
16 D-ESDF 10 3.5~ 7.5 | 6.00~ 9.95| C=V+0.5| 80 LErs:ueL<>2600 20~100
18 1.2344 il )4 > 4.0~ 85 | 750~11.95| _ ¢ 90| a=N=3t (L-8)=50
— Trempé 70.00~500.00 C=P—15
7 15 5.0~10.5 |10.00~14.95 11.0
22 500.1~800.0 @Lorsque
16 5.0~11.5 |12.00~15.95|( >300 0.5 mm|| 12-0
100.00~500.00 L
26 | 8 20 7.0~16.0 [14.50~19.95(\ incréments 17.0
(®)Limite inférieure de P et V
L D 5:55 6~7 75-8 9~20
L=300 P=V+1.5 P=V+1.5 P=V+1.5 P=V+2
1>300 et (L-N-10)=S — P=>V+3 P=>V+4 P>V+45
L>300 et (L-N-10)>S — P=(V+3) et (P-C)/2=0.75 P=(V+4) et (P—C)/2=0.75 P=(V+4.5) et (P-C)/2=0.75

N°depPiece] —| L |—| v |-[ P |-[c |- N]|]-[s]
D-ESNF 12 —200.05 — V45 — P7.55 — C6.0 — N120 — S85

g Commande

m Modifications - - - IIl - E - IIl — El — (KC + WKC-etc.)

D-ESDF6 — 150.00 — V3.0 — P5.50 — C40 — N80 — S8 — KC3.5

Détails de la modification 2= P.4

uoyauep
sinajoaly

18



